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Lue ja perehdy tähän ohjeeseen ennen käyttöönottoa! 

Läs och sätt dig in i denna bruksanvisning innan du börjar använda! 

 

Käännös alkuperäisohjeista 

Översättning av originalanvisningarna 
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ASENNUS- JA KÄYTTÖOHJE 
 

 

Pakkauksen sisältö (lehdenkerääjä ja kiinnikkeet) 

1. Vetoaisa oikea 
2. Vetoaisa vasen 
3. Korkeudensäätöhihna 
4. Aisan kiinnike (suora) 
5. Aisan kiinnike 
6. Korkeudensäätökahva 
7. Kahvan kädensija 
8. Lehdenkerääjä kotelo 
9. Etutukitanko 
10. Pussin varren putki (2) 

11. Pussin rungon hihna 
12. Keruusäiliön tukitanko (2) 
13. Alempi keruusäiliön sivuputki (oikea) 
14. Alempi keruusäiliön sivuputki 
(vasen) 
15. Ylempi keruusäiliön sivuputki (oikea) 
16. Ylempi keruusäiliön sivuputki 
(vasen) 
17. Keruusäiliön takaputki (2) 
18. Naru 
19. Keruusäiliön pussi 



 

 
 

VIITE Kuvaus Määrä 
 

VIITE Kuvaus Määrä 

A Kuusiopultti M8x65 2 
 

L Säädettävä tangon välilevy 1 

B Kuusiopultti M8x50 2 
 

M Aisan välilevy 2 

C Kuusiopultti M8x40 2 
 

N R-tappi Ø3 5 

D Kuusiopultti M8x45 4 
 

O R-tappi Ø 2 4 

E Kuusiopultti M8x20 1 
 

P Sokkanaula Ø10x20 2 

F Kuusiopultti M8x16 1 
 

Q Sokkanaula Ø6x30 2 

G Nylonlukkomutteri M8 12 
 

R Sokkanaula Ø8x40 2 

H Nylonlukkomutteri M6 4 

 

Y Vetoaisan tappi 1 

J Suuri tasainen aluslevy Ø8 1 
 

Z Kupukantapultti M6x25 4 

K Kulmakiinnike 1 
 

   

 

(Ei mittakaavassa) 
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TURVALLISUUSSÄÄNNÖT 

Muista, että kaikki sähkölaitteet voivat aiheuttaa henkilövahinkoja väärin käytettynä tai 
jos käyttäjä ei tiedä, kuinka laitetta käytetään oikein. Noudata varovaisuutta aina 
sähkölaitteiden käytön aikana. 

1. Lue vetävän laitteen ja lehdenkerääjän käyttöohjeet ja opettele, kuinka ajoneuvoa ja 
lehdenkerääjää käytetään ennen tämän laitteen käyttöä. Opasta aina muita käyttäjiä ennen 
kuin he aloittavat lehdenkerääjän käytön. 

2. Älä anna lasten käyttää lehdenkerääjää. 
3. Älä annan kenenkään olla lehdenkerääjän kyydissä sen käytön aikana. 
4. Älä kiinnitä keruusäiliön narua kehoosi tai vaatteisiisi! Älä pidä narusta kiinni lehdenkerääjää 

vetäessäsi! Kiinnitä naru vetävään laitteeseen niin, että naru pysyy pyörien ja liikkuvien 
osien tieltä. 

5. Käytä lehdenkerääjää hiljaisella nopeudella epätasaisessa maastossa, ojissa ja rinteissä 
sen pitämiseksi hallinnassa. 

6. Vetävän laitteen jarruteho ja vakaus saattaa heikentyä tämän lehdenkerääjän kiinnittämisen 
jälkeen. Älä täytä lehdenkerääjää tarkistamatta vetävän laitteen kuormanvetokykyä ja kykyä 
pysähtyä turvallisesti lehdenkerääjän ollessa kiinnitettynä. Älä käytä lehdenkerääjää jyrkissä 
rinteissä. 

7. Jos olet osunut esteeseen, pysäytä ja tarkista vetävä laite ja lehdenkerääjä vahinkojen 
varalta. Korjaa vahingot ennen käytön jatkamista. 

8. Pidä lehdenkerääjä kaukana avotulesta. 
9. Ennen kuin lehdenkerääjä viedään varastoon, tyhjennä aina keruupussi tahattoman 

syttymisen estämiseksi. 
10. Silmien- tai kehonsuojainta on käytettävä lehdenkerääjän käytön aikana. 
11.  Älä yritä poistaa harjan ympärille kietoutunutta lankaa tai narua harjan pyöriessä. 
12.  Pidä sivulliset henkilöt, eläimet ja muut vahingoille altistuvat turvallisen etäisyyden 

päässä lehdenkerääjästä sen käytön aikana. 
13.  Lehdenkerääjää ei ole tarkoitettu käytettäväksi kaduilla tai maanteillä. Tarkkaile 

liikennettä käytettäessä lehdenkerääjää tien lähellä. 
14.  Noudata voiteluohjeita kappaleessa Huolto ja Kunnossapito annettujen ohjeiden 

mukaan. 

 

Tällä symbolilla olevat kohdat sisältävät tärkeitä varotoimenpiteitä. Tarkoitus 
- Huomio!! Ole varovainen!! Kyse on omasta turvallisuudestasi. 
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KOKOONPANO 
Kaikki irralliset osat on kuvattu sivulla 1. Osapussissa olevat kiinnikkeet on kuvattu 
sivulla 2.  

Poista laitteet pakkauksesta ja kaikki irtonaiset osat pahvilaatikosta. Tarkasta, että 
kaikki sivuilla 1 ja 2 kuvatut osat ja kiinnikkeet sisältyvät toimitukseen.  

LEHDENKERÄÄJÄN KOKOONPANO 
Huomautus: Oikea puoli ja vasen puoli on määritelty käyttäjän paikalta vetävässä 
ajoneuvossa istuessa. 
Tarvittavat työkalut: 
Ruuviavain, jakoavain,  
ristipäinen ruuvitaltta. Ei sisälly toimitukseen. 

1. Ota kaikki pienet osat pois pakkauslaatikosta. 

2. (Kuva 1) Kiinnitä kulmakiinnike (K) 
lehdenkerääjän koteloon käyttämällä 
M8x16 kuusio pulttia (F) ja 
nylonlukkomutteria M8 (G). Varmista 
ennen kiristämistä, että kiinnike on 
käännetty kuvan mukaisesti ja se on 
kohdistettu suoraan koteloon nähden . 

3. (Kuva 2 ) Kiinnitä oikea vetoaisa 
kerääjän koteloon käyttämällä kahta 
M8x45 kuusio pulttia (D), M8-
nylonlukkomutteria (G). Älä kiristä vielä 
tässä vaiheessa. Toimi samoin 
vasemman vetoaisan kohdalla. 

 

M8 NYLONLUKKOMUTTERI (G) 

M8x45 
S O  ( ) 

NYLONLUKKOMUTTERI M8 (G) 

KULMAKIINNIKE 

KUUSIOPULTTI 
M8x16(F) 
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4. (Kuva 3) Kiinnitä vetoaisat toisiinsa 
käyttämällä kahta M8x65 kuusiopulttia (A) ja 
M8-nylonlukkomutteria (G). Älä kiristä vielä 
tässä vaiheessa.  

 

Jos vetävän laitteesi mukainen aisan maavara on 10”-13”, katso kuva 4. Jos vetävän 
laitteesi mukainen aisan maavara on 8”-10”, katso kuva 5. 

5. (Kuva 4 tai 5) Kiinnitä vetoaisan kiinnikkeet 
aisan putkiin kahdella M8x50 kuusiopultilla (B) 
ja M8-nylonlukkomutterilla (G). Pulttien on 
tultava etummaisen vetoaisan pultin 
molemmille puolille.  
Älä kiristä vielä tässä vaiheessa. 

6. Tässä vaiheessa kiristetään neljä pulttia, 
joilla vetoaisat kiinnitetään lehden kerääjän 
koteloon. Seuraavaksi kiristetään kaksi pulttia, 
joilla vetoaisan päät ovat kiinnitetty yhteen. 
Lopuksi kiristetään kaksi pulttia, joilla 
vetoaisan kiinnikkeet on kiinnitetty 
vetoaisoihin. 

7. (Kuva 4 tai 5) Kiinnitä vetoaisan tappi (Y), 
kaksi välilevyä (M) ja Ø3 R-tappi (N) vetoaisan 
kiinnikkeisiin. 
 

M8 
NYLONLUKKO-
MUTTERI (G) 

M8x50 
KUUSIOPULTTI (B) 

VETOAISAN 
TAPPI (Y) 

AISAN KIINNIKE 
(SUORA) 

VÄLILEVY (M) 
VETOAISAN 

KIINNIKE 
R-TAPPI Ø3 (N) 

R-TAPPI Ø 3 (N) 

NYLONLUKKO-
MUTTERI M8 (G) 

AISAN KIINNIKE 
(SUORA)  

VÄLILEVY (M) 

VETOAISAN 
KIINNIKE 

VETOAISAN 
TAPPI (Y) M8x50 

KUUSIOPULTTI (B) 

M8 
NYLONLUKKO-
MUTTERI (G) 

M 8x65 
KUUSIO-
PULTTI           
(A) 
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8. (Kuva 6) Kokoa korkeudensäätökahva 
korkeudensäätöputkeen kuvan 6 
mukaisesti. Käytä kahta M8x40 
kuusiopulttia (C) ja M8-nylonlukkomutteria 
(G). Älä kiristä vielä tässä vaiheessa.  

9. (Kuva 6) Asenna kädensija 
korkeudensäätökahvaan.  

Ohita tämä vaihe, jos kädensija on 
esiasennettu jo paikalleen. 

 

10. (Kuva 7) Työnnä M8x20-kuusiopultti 
kulmakiinnikkeen läpi. kiinnitä pulttiin 
(järjestyksessä) säädettävä tangon 
välilevy (L), korkeudensäätöhihna, suuri 
tasainen aluslevy Ø8 (J) ja M8 
nylonlukkomutteri (G). Kiristä. 
 
 
 

KORKEUDENSÄÄTÖ- 
HIHNA 

M8 
NYLONLUKKO-
MUTTERI (G) 

SUURI TASAINEN 
ALUSLEVY Ф8 (J) 

SÄÄDETTÄVÄ 
TANGON 
VÄLILEVY (L) 

M8x20 KUUSIOPULTTI (E) 

M8x40 
KUUSIOPULTTI (C) 

KORKEUDEN- 
SÄÄTÖ- 
KAHVA 

KAHVAN 
KÄDENSIJA 

M8 
NYLONLUKKO-
MUTTERI (G) 
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11. (Kuva 8) Sijoita 
korkeudensäätökahva niin, että 
aluslevy sopii kahvan ja 
korkeudensäätöhihnan väliin. Kiristä 
mutterit, joilla korkeudensäätökahva 
on kiinnitetty.  

12. (Kuva 8) Työnnä lukkopultti 
M8X30 korkeudensäätökahvan läpi. 
Kiinnitä pulttiin järjestyksessä pultti, 
korkeudensäätökahva, sulkualuslevy,  
korkeudensäätöhihna, sulkualuslevy,  
suuri tasainen aluslevy ja muovinuppi. 

KERUUSÄILIÖN PUSSIN ASENNUS 

1. (Kuva 9) Käännä keruusäiliön takaputkea niin, että kiinnikkeen reiät putken keskellä 
osoittavat alaspäin. Työnnä putki kahden pussin takasaumaan ommellun lenkin läpi. 

 
 

ISO TASAINEN ALUSLEVY Ø8 

M8x30 
LUKKOPULTTI 

MUOV-
INUPPI 

SULKUALUSLEVY 

SISÄPUSSIN SILMUKAT 

KERUUSÄILIÖN TAKAPUTKI  
(tukireiät pohjassa), ei näkyvissä tässä näkymässä 
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2. (Kuva 10) Vie kaksi ylempää keruusäiliön 
sivuputkea pussin molemmilla puolilla 
olevien läppien läpi.  

3. (Kuva 10) Kiinnitä keruusäiliön 
takaputken päät ylempien keruusäiliön 
sivuputkien päihin. Kiinnitä toisiinsa 
käyttämällä kupukantapulttia M6x25 (Z) ja 
M6 nylonlukkomutteria (H).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. (Kuva 11) Käännä keruusäiliön toista 
takaputkea niin, että kiinnikkeen reiät 
putken keskellä osoittavat ylöspäin. Kiinnitä 
keruusäiliön takaputkien päät alemman 
keruusäiliön sivuputkien päihin. Kiinnitä 
toisiinsa käyttämällä kupukantapulttia 
M6x25 (Z) ja M6 nylonlukkomutteria (H).  
 

 

 

 

 

ALEMPI 
KERUUSÄILIÖN 
SIVUPUTKI 

KUPUKANTA-
PULTTI M6x25 (Z) 

M6 NYLONLUKKOMUTTERI (H) 

KERUUSÄILIÖN 
TAKAPUTKI (tukireiät 

yläpuolella) 

M6 
NYLONLUKKO-
MUTTERI (H) 

YLEMPI KERUUSÄILIÖN 
SIVUPUTKI.  

Putkissa on kaksi reikää. 
Eivät ole ehkä näkyvissä 

läppien sisäpuolella. 

Kupukantapultti 
M6x25 (Z) 
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5. (Kuva 12) Vie kootut, alemmat 
keruusäiliön putket keruupussin alaosaan.  

6. (Kuva 12) Kiinnitä keruusäiliön 
alempien sivuputkien päät ylempien 
keruusäiliön sivuputkien sisään kahdella 
Ø 10 x 20 sokkanaulalla (P) sisäpuolen 
kautta ja kahdella Ø 3 R-tapilla (N). 

 

 

 

7. (Kuva 13) Vie keruupussin runkohihna 
ommeltuun taskuun pussin pohjan 
etureunassa. 

8. (Kuva 13) Kiinnitä keruupussin 
runkohihna alempiin sivuputkiin kahdella 
Ø 6x30 sokkanauloilla (Q) ja Ø 2 R-
tapeilla (O). 

 

Ф6x30 
SOKKANAULA (Q) 

Ф2 R-tappia 
(O) 

KERUUPUSSIN 
RUNGON HIHNA 

ALEMPI 
KERUUSÄILIÖN 
SIVUPUTKI 

KERUUSÄILIÖN 
PUSSIN ALAOSA 

Ø3 R-
TAPPI (N) Ф10x20  

SOKKANAULA (P) 
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9. (Kuva 14) Kiinnitä keruupussin kulmat 
alempien sivuputkien ympärille 
napsauttamalla läpät kiinni pussin pohjaan 
molemmin puolin.  
 
 
 
 
 
TÄRKEÄÄ: Älä taivuta tukitankoja liikaa 
seuraavassa vaiheessa. Liian voimakas 
taivutus voi aiheuttaa terästankojen 
sivujännityksen menetyksen. 

10. (Kuva 15) Käännä keruusäiliö 
ylösalaisin sen kahden tukitangon 
asentamista varten. Aseta kummankin 
tangon päät keruusäiliön takimmaisiin ylä- 
ja alaputkiin taivuttamalla tankoja vain sen 
verran, että ne menevät putkien reikiin. 

Kiinnitä keruusäiliön ylä- ja alatakaputket 
hihnalla (ommeltu keruusäiliön alapuolelle 
taakse ja lukitse muovisoljella). 

11. (Kuva 16) Liitä etutukitanko 
keruusäiliön yläsivuputken yhdellä puolella 
olevan yläreiän läpi seuraavassa 
järjestyksessä: keruupussin varren putki, 
ommeltu keruupussin yläetureunaan, 
toinen keruupussin varren putkeen ja 
toinen keruusäiliön yläsivuputken toisella 
puolella olevan yläreiän läpi. Lukitse 
paikalleen Ø3 R-tapilla (N). 

12. (Kuva 16) Asenna vinyylitulppa 
molemman keruupussin varren putken 
päähän. 
Ohita tämä vaihe, jos tulppa on 
esiasennettu jo paikalleen. 

KERUUPUSSIN VARREN 
PUTKI 

YLÄREIKÄ 

ETU- 
TUKITANKO 

Ø3 R-TAPPI (N) 
VINYYLI-
TULPPA 

TUKITANGOT 

HIHNA 

LÄPPÄ 

KIINNITYS 



12 

13. (Kuva 17) Kiinnitä naru keskelle 
keruupussin rungon yläosaa.  

 

 

 

 

14. (Kuva 18) Kiinnitä pussi 
lehdenkerääjään työntämällä varren 
putkien päät aisan putkien päihin ja 
kiinnitä kahdella Ø8X40 sokkanaulalla 
(R) ja Ø 2 R-tapilla (O). 

Jos reiät eivät ole kohdakkain, käännä 
keruupussin varren putkea hieman 
reiän paljastamiseksi. 

 

 
Ø2 R-tappi (O) 

Ф8x40 SOKKA- 
NAULA 

KERUUPUSSIN 
VARREN PUTKI 
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LEHDENKERÄÄJÄN VETOAISOJEN 
KIINNITTÄMINEN TRAKTORIIN (Kuvat 
19, 20, 21)  
1. Sijoita traktori ja kerääjä tasaiselle 
alustalle.  
2. Säädä kerääjän korkeudensäätö-
kahva keskialueelle. 
3. Kiinnitä vetoaisan kiinnike vetävän laitteen  
vetoaisaan järjestämällä 3/4" välilevyt niin, että 
keruupussin pohja on suurin piirtein vaaka- 
suorassa ja 5" - 7" alustan yläpuolella. Katso kuva 20 vetävän laitteen vetolaitteille, jotka 
ovat 10" - 13" alustan yläpuolella. Katso kuva 21 vetävän laitteen vetolaitteille, jotka ovat 
8" - 10" alustan yläpuolella. 
TÄRKEÄÄ: Parhaan toiminnan varmistamiseksi tulee keruupussin olla noin 5" - 7” 
korkeudella maasta, kuten esitetty kuvassa 19.  
 

 

5” Min. 

Vetävän laitteen vetoaisa 8”-10” maavaralla. Vetävän laitteen vetoaisa 10”-13” maavaralla. 

VETÄVÄ LAITE VETÄVÄ LAITE 
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MITEN LEHDENKERÄÄJÄN  
HARJAN KORKEUTTA SÄÄDETÄÄN 
Säädä lehdenkerääjän harjoja parhaalle käyttökorkeudelle löysäämällä säätönuppia ja 
työntämällä korkeudensäätökahvaa harjan nostamiseksi. Paras harja-asetus on 1/2” 
ruohikolla. Leikkaa ruoho aina tasaiselle korkeudelle ennen keräämistä. 

KERUUNOPEUS 
Aloita noin 5 km/t nopeudella (kolmas vaihde useimmissa vetolaitteissa). 
Keruunopeutta on ehkä säädettävä olosuhteiden mukaan parhaan tuloksen 
saamiseksi. 

LEHDENKERÄÄJÄN TYHJENTÄMINEN 
Lehdenkerääjä voidaan tyhjentää nousematta pois vetävästä ajoneuvosta. Vedä narua 
eteenpäin pussin tyhjentämiseksi. Tyhjennä pussi aina ennen käyttöä. 

HUOMIO: Älä kiinnitä keruusäiliön narua kehoosi tai vaatteisiisi! Älä pidä 
narusta kiinni lehdenkerääjää vetäessäsi! Kiinnitä naru vetävään laitteeseen 
niin, että naru pysyy pyörien ja liikkuvien osien tieltä. 

HUOMIO: Pidä lehdenkerääjä kaukana avotulesta. Liian suuri kuumuus 
vahingoittaa harjoja ja keruupussia ja voi aiheuttaa niihin kerätyn aineksen 

syttymisen. 
 
HUOLTO 
ASIAKKAAN VASTUUT 
1. Tarkasta löystyneet kiinnikkeet ennen jokaista käyttökertaa. 
2. Puhdista lehdenkerääjä aina jokaisen käyttökerran jälkeen. 
a. Puhdista lehdenkerääjä pehmeällä harjalla tai pyyhkeellä. 
b. Poista roskat keruusäiliön pussista harjalla. 
c. Poista harjojen tai harjojen akselin päätyihin kiertynyt materiaali.  
3. Tarkasta ennen jokaista käyttöä osat, kuten harjat ja pyörät, kulumisen tai vaurioiden 

varalta. Vaihda tarvittaessa. 
4. (Kuva 22) Voitele harjan akselilaakeri kaksi kertaa vuodessa muutamalla öljytipalla. 
5. Voitele pyöränlaakerit jokaisen käyttökauden alussa. 
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Irrota pölykapseli, levitä muutama tippa öljyä.  

6. (Kuva 23) Joka toinen vuosi: irrota pyörät ja puhdista hammaspyörät pyörän holkissa. 
Voitele hammaspyörät puhdistamisen jälkeen rasvalla. Irrota pyörä irrottamalla 
pölykapseli, lukkomutteri ja sileä aluslevy. 

 

NYLONLUKKOMUTTERI 

PÖLYKAPSELI 

SILEÄ ALUSLEVY 

VÄLIHOLKKI 

SILEÄ ALUSLEVY KUUSIOPULTTI 

KUUSIOPULTTI 

SILEÄ 
 

VOITELE LAAKERIT 
TÄSTÄ 

KORKEUDENSÄÄTÖURA 
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VARASTOINTI 

HUOMIO: Ennen kuin lehdenkerääjä viedään varastoon, tyhjennä aina 
keruupussi tahattoman syttymisen estämiseksi. 

1. Puhdista keruusäiliön pussi huolellisesti ruostumisen ja homehtumisen estämiseksi. 
2. Taita keruusäiliön pussi kokoon irrottamalla kaksi keruusäiliön tukitankoa 
keruusäiliön takaosasta. 
3. Säilytä kuivassa tilassa. 

HUOLTO JA SÄÄDÖT 
HARJAN VAIHTO 

HUOMAUTUS: Harjat tulee vaihtaa yksi kerrallaan. 
1. Poista keruusäiliön pussi lehdenkerääjästä. 
2. (Kuva 24) Löysää kuusiopultteja ja lukkomuttereita kahdesta erillisestä harjan 

pidättimestä, jotka kiinnittävät yhden harjan kahden harjan pidättimeen. Älä löysää tai 
irrota pultteja, jotka kiinnittävät kahden harjan pidättimen harjan akseliin. 

3. (Kuva 24) Työnnä harja irti pitimistä ja huomioi, kummalla puolella harjan harjakset 
ovat limittäin. 

4. (Kuva 24) Asenna uusi harja ja varmista, että harjakset ovat limittäin samalla puolella 
kuin ennen.  

 
 HARJAN 

PYÖRIMISSUUNTA 

LIMITETYT 
HARJAKSET 

YHDEN 
HARJAN 
PIDIN 

HARJAN 
AKSELI 

KAHDEN HARJAN PIDIN 
LIMITETYT 
HARJAKSET 

HARJAN PYÖRIMISSUUNTA 
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PYÖRÄN HAMMASPYÖRÄN JA SALVAN HUOLTO 
TÄRKEÄÄ: Älä irrota molempia pyöriä samanaikaisesti osien sekaantumisen 
estämiseksi. (oikean- ja vasemmanpuoleisia hammaspyöriä ei voi vaihtaa keskenään.) 
Merkitse aluslevyjen ja lukkorenkaiden sijainti muistiin purkamisen yhteydessä. 
1. Irrota vain yksi pyörä lehdenkerääjästä. 
2. Irrota lukkorenkaat ja aluslevyt, jotka kiinnittävät vetopyörän harjan akseliin. 
3. (Kuva 25) Irrota vetopyörä vetämällä harjan akselista. (Huomioi tappi, joka voi 

pudota harjan akselista vetopyörän irrottamisen aikana). 
4. Aseta asennuksen yhteydessä tappi harjan akselin päädyn lähellä olevaan reikään. 

Varmista, että tappi liukuu kevyesti akselissa. 
5. Rasvaa akseli ja täytä vetopyörä rasvalla. Asenna vetopyörä akseliin. 
6. Rasvaa akseli ja pyörän hammaspyörän hampaat ja asenna pyörä. Harjojen on 

pyörittävä eteenpäin pyörän pyöriessä. Jos harjat pyörivät eteen- ja taaksepäin 
pyörän pyöriessä, tappi on juuttunut vetopyörässä. Pura, puhdista ja voitele tappi ja 
vetopyörä.  

  
7. Irrota toinen pyörä ja toista toimenpide. 

RÄIKKÄ-
MEKANISMI 

VETO-
TAPPI 
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VIANMÄÄRITYS 

Pyörät luistavat 

keruun aikana. 

1. Harjat asetettu liian 

alas. 

2. Harjat ovat 

juuttuneet. 

3. Pyörät ovat 

juuttuneet. 

1. Säädä harjojen korkeus 1/2" ruohosta.  

2. Pysäytä lehdenkerääjä. Poista tukkeuma 

3. Irrota yksi pyörä kerrallaan esteiden tai vaurioiden tarkistamiseksi. 

Katso kappale huolto ja säädöt. 

VARAOSAT 
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VARAOSAT 

Viite 
# Kuvaus Määrä  Viite 

# Kuvaus Määrä 

1 Vetoaisa, oikea 1  20 Harjan akseli 1 

2 Vetoaisa, vasen 1  21 Harja 4 

3 Päätylevy, oikea 1  22 Kuusiopultti, M6x25 42" 
48" 

12 
18 

4 Päätylevy, vasen 1  23 Nylonlukkomutteri M6 42" 
48" 

16 
22 

5 Kiertoliitin 1  24 Pidätin, harja (kaksois) 42" 
48" 

4 
6 

6 Esihitsattu 0  25 Pidätin, harja (yksittäinen) 42" 
48" 

8 
12 

7 Niitti, esiasennettu 14  26 Sokkanaula E 2 

8 Takatuki, esihitsattu koteloon 1  27 Lieriötappi (ohjaus) 2 

9 Kuusiopultti M8x16 5  28 Lukkoaluslevy, Ø 5 6 

10 Kulmakiinnike 1  29 Nylonlukkomutteri M8 16 

11 Erikoisaluslevy 2  30 Akselin välilevy 2 

12 Korkeudensäätöputki 1  31 Säätö- aluslevy B 2 

13 Kuusiopultti M8x40 2  32 Holkki 2 

14 Niitti, esiasennettu 0  33 Pidätinrengas, Ø 15 4 

15 Säätö- aluslevy C 2  34 Säätö- aluslevy A 4 

16 Suuri tasainen aluslevy 1  35 Suuri tasainen aluslevy, Ø 10 4 

17 Sisempi tähtialuslevy 2  36 Nylonlukkomutteri M10 2 

18 Pölysuojan pidätin 2  37 Pölykapseli 2 

19 Harjan akselin holkki 2  38 Kuusiopultti, M10x85 2 
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Viite 
# Kuvaus Määrä 

 Viite 
# Kuvaus Määrä 

39 Välilevyn holkki Ø 16x3,5 2 
 

59 Etutukitanko 1 

40 Hammastanko, oikea 1 
 

60 Pyörä ja rengas (laakerilla) 2 

41 Hammastanko, vasen 1 
 

61 Pyörän holkki 4 

42 Kuusiopultti M6x25 6 
 

62 Kuusiopultti, M8x65 2 

43 Pölysuoja 2 
 

63 Kuusiopultti, M8x50 2 

44 Keruusäiliön runkoputki (takana) 2 
 

64 Ylempi keruusäiliön runkoputki 
(oikea) 1 

45 Ylempi keruusäiliön runkoputki 
(vasen) 1 

 
65 Kuusiopultti M8x45 4 

46 Alempi keruusäiliön runkoputki 
(vasen) 1 

 
66 Väliholkki korkeudensäätö- hihnalle 1 

47 Kupukantapultti M6x25 4 
 

67 Muovinuppi 1 

48 Keruusäiliön pussi 1 
 

68 Lukkopultti, M8x30 1 

49 Sokkanaula C 2 
 

69 Suuri tasainen aluslevy Ø 8 1 

50 Keruupussin rungon hihna 1 
 

70 Kahva 1 

51 Keruusäiliön tukitanko 2 
 

71 Sulkualuslevy 2 

52 Keruusäiliön naru 1 
 

72 Vetoaisan tappi 1 

53 Vinyylitulppa 2 
 

73 Avoin laakeri 2 

54 Korkeudensäätöhihna 1 
 

74 R-tappi Ø3 5 

55 Vetoaisan kiinnike 1 
 

75 R-tappi Ø2 4 

56 Aisan kiinnike (suora) 1 
 

76 Sokkanaula B 2 

57 Korkeudensäätökahva 1 
 

77 Alempi keruusäiliön runkoputki 
(oikea) 1 

58 Keruupussin varren putki 2 
 

78 Kuusiopultti M8x20 1 
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YMPÄRISTÖNSUOJELU 
Tuotteen pakkausta hävitettäessä noudata materiaalista riippuen paikallisia jätehuollosta ja 
kierrätyksestä annettuja ohjeita. 

 

TAKUU 
Tuotteen takuuaika on 6 kuukautta, ostopäivästä lukien. 

Maahantuoja vastaa epäkuntoon menneen laitteen tai osien korvaamisesta, materiaali- ja 
valmistusvikojen osalta, jos ne todetaan tarkastuksessa vialliseksi. 

Ostajan on esitettävä takuuvaatimuksen yhteydessä kassakuitti, ostolasku, takuutodistus tai 
lähetyslista. Tuote on palautettava täydellisenä, varustettuna selostuksella toimintahäiriöistä. 

Takuu raukeaa, mikäli kone on avattu, osia vaihdettu, sitä korjattu tai sen rakennetta muutettu. 

Takuun piiriin eivät kuulu vahingot, jotka ovat aiheutuneet normaalista kulumisesta, väärästä 
käytöstä tai asiattomasta käsittelystä. Takuu ei kata kuljetusta, kuljetusvaurioita eikä mitään 
välillisiä kustannuksia. 

 

Takuukorjaukset saa tehdä vain maahantuojan valtuuttama huolto.   

 

Oikeudet muutoksiin pidätetään. 

 

Valmistaja:    Pohjolan Sinivalko  

    Onnentie 7, 63610 Tuuri, FINLAND 

    Tel. +358 10 770 7000 

    tuonti@tuuri.fi 
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